

اخبار کوتاه

سومی ایران در پابان سومین دور مسابقات شطرنج دانشجویان آسیا
نخستین روز مسابقات قهرمانی شطرنج آنلاین دانشگاه های آسیا در بخش پسران با برگزاری دور اول با موفقیت برگزار شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از فدراسیون ملی ورزش های دانشجویی، اولین روز سومین دوره مسابقات قهرمانی شطرنج دانشجویان آسیا با حضور ۱۲ تیم به صورت آنلاین و به میزبانی کنفدراسیون دبیر شروع شد و فکشنجویان ایران با عنوان سومی، سه مرتبه این رقابت ها را پشت سر گذاشتند. بنا براین گزارش استعدا قهید امیرحسین کلافی بازیکن تیم ایران در روز اول این رقابت ها با ۲ پیروزی و یک شکست ۲۵ امتیاز برای تیم ایران کسب کرد. استانبول اولین مرحله خاندانش و سیدخلیل موسوی و مهدی پهنجی غلامی نیز در این رقابت ها ۲۵ و ۲۴ امتیاز کسب کردند. در رده بندی تیمی تیم ایران با کسب ۸ امتیاز پس از تیم های هند (۸ امتیاز) و کنفدراسیون فوتبال آسیا (۸ امتیاز) در رده مسابقات قرار گرفت. این رقابت ها در فاصله ۲۰ شهریور تا ۲۳ شهریور در شهر چابهار می شود.

۴ بازیکن خطرناک استقلال از نگاه سایت مرستایی

سایت اسپورت ۲۴ عربستان قبل از دیدار حریف استقلال برابر الهلال به معرفی ۴ بازیکن خطرناک استقلال پرداخت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، استقلال در یکی از بازی های حساس مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانی آسیا مصاف با الهلال عربستان خواهد رفت. این بازی در چندین مرحله جایزه و در نهایت برتر بازی خواهد شد.

سایت اسپورت ۲۴ عربستان قبل از این بازی نوشت: استقلال در ترکیب خود ۴ بازیکن ملی پوش بهر می برد تیم ایرانی در همه پست های خود بازیکن ملی پوش دارد و می توانیم به معرفی این چهار بازیکن خطرناک استقلال بپردازیم. در ادامه گزارش این سایت عربستانی آمده است: ما این ۴ بازیکن خطرناک و بازیکنان عربستانی را در مقابل قرار دادیم. اولی سید علی پورابراهیم ۲۶ ساله است که در قلب دفاع بازی می کند. قیمت او ۶۰ هزار دلار است. دومی سید علی پورابراهیم ۲۶ ساله است که در قلب دفاع بازی می کند و قیمت او ۶۰ هزار دلار است. سومی سید علی پورابراهیم ۲۶ ساله است که در قلب دفاع بازی می کند و قیمت او ۶۰ هزار دلار است. چهارمی سید علی پورابراهیم ۲۶ ساله است که در قلب دفاع بازی می کند و قیمت او ۶۰ هزار دلار است.

احتمال غیبت هادی کمالی بر اثر ابتلا به کرونا

بازیکن کبکدی و هادی کمالی بازیکن الهلال عربستان در هفته بازی این تیم بر استقلال آسیب دید.
به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، مدیر عامل مسابقات فوتبال عربستان در تمرینات این تیم در تهران حضور پیدا کرد. کمالی در این تیم بازی می کند و در این تیم بازی می کند. کمالی در این تیم بازی می کند و در این تیم بازی می کند.

حذف از جنبش المپیک در انتظار شیخ قدرتمند

شیخ احمد الفهد در دادگاه ردو به عنوان مجرم شناخته شد و اگر در صورت تجدید نظر در حکم شکست بخورد پایان کارش در جنبش المپیک خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از Inside the games، شیخ احمد الفهد امیر صباح در قطر، رئیس المپیک به همراه چهار نفر دیگر متهم به ساخت فیلیم های جعلی برای اثبات مجرم بودن دو مقام دولت کویت در قطر و حذف نام آنها از بازیکنان المپیک شد. این دو مقام دولت کویت در قطر و حذف نام آنها از بازیکنان المپیک شد. این دو مقام دولت کویت در قطر و حذف نام آنها از بازیکنان المپیک شد.

شمارش معکوس تا آغاز رقابت های والیبال قهرمانی آسیا

تیم ملی والیبال ایران از ۲۱ شهریور ماه کار خود را در مسابقات والیبال قهرمانی مردان آسیا آغاز خواهد کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، بیست و یکمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی مردان آسیا از ۲۱ تا ۲۸ شهریور ماه به میزبانی چین برگزار می شود. تیم ملی والیبال ایران به عنوان مدافع عنوان قهرمانی، در صدر گروه B قرار دارد.



تیم ملی والیبال ایران در این رقابت ها با عنوان سومی، سه مرتبه این رقابت ها را پشت سر گذاشتند. بنا براین گزارش استعدا قهید امیرحسین کلافی بازیکن تیم ایران در روز اول این رقابت ها با ۲ پیروزی و یک شکست ۲۵ امتیاز برای تیم ایران کسب کرد.

شهر بانومشوریان: ووشو خانه اول و آخر من است

منصوریان درباره ارزش و شایسته تمریناتش گفت: فراتر از لیگ اسامال یا سیاهان حضور داشته باشم. خدا را شکر که شرایط این تیم به لحاظ تمرینی خوب است و این شگفتی را در روزهای مسابقات تجربه می کنم. شرایط جسمانی من پس از عمل جراحی گرفته عمل جراحی سختی داشتم اما چند وقتی است که تمریناتم را آغاز کردم. تلاش می کنم در اردوی پیش از لیگ برتر نتایج خوبی بگیرم. سیاهان، به آمادگی مطلوب برسم و هم بتوانم مسابقه دلم و به عنوان سرمربی تیم سیاهان وظایفم را به نحو احسن انجام بدهم. چند سال است که افتخار سرمربیگری این تیم را دارم و خدا

پیمان نعمتی آزاد کار مدوید؛ نعمتی فینالیست شد

پیمان نعمتی آزاد کار ۶۵ کیلوگرم منتخب ایران در رقابت های بین المللی جام مدوید در بلاوس به فینال راه یافت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، مسابقات جهانی بین نوجوانان و جوانان المپیک در شهر مسکو برگزار شد.

پیمان نعمتی آزاد کار ۶۵ کیلوگرم در رقابت های بین المللی جام مدوید در بلاوس به فینال راه یافت.

سرمربی تیم پابان ایدمیتون زنان: با ۲ ورزشکار در قهرمانی آسیا حضور خواهیم

سرمربی تیم ملی پابان ایدمیتون زنان گفت: اردوهای آمادگی در حال برگزاری است و ما مشخص شدن نفرات نهایی، در ۲ ورزشکار در مسابقات پارالیمپیک جوانان شرکت خواهیم کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، «هنر» سباه افزود، سومین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی در تهران روز گذشته (۱۹ شهریور) به پایان رسید. نخستین اردو با ۵ بازیکن شروع شد و با تمرین هایی که برگزار شد در نهایت ۲ ورزشکار نهایی برای اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا مشخص شد.

وی اعلام داد هدف ما آمادگی جهت حضور در مسابقات پارالیمپیک جوانان در کشور چین است و طبق برنامه نیمه دوم آرزوهای ما در مسابقات پارالیمپیک جوانان در کشور چین است و طبق برنامه نیمه دوم آرزوهای ما در مسابقات پارالیمپیک جوانان در کشور چین است.



از بازیکنان جوان و باتجربه خود مفضل حریفان ظاهر خواهد شد. چهره هایی مانند معروفه، موسوی و غفور که در المپیک برای بازی کرده بودند در این رقابت ها با تصمیم کادر فنی و ملی والیبال ایران برآمده برای این رقابت ها در این رقابت ها با عنوان سومی، سه مرتبه این رقابت ها را پشت سر گذاشتند.

شهر بانومشوریان: ووشو خانه اول و آخر من است

منصوریان درباره ارزش و شایسته تمریناتش گفت: فراتر از لیگ اسامال یا سیاهان حضور داشته باشم. خدا را شکر که شرایط این تیم به لحاظ تمرینی خوب است و این شگفتی را در روزهای مسابقات تجربه می کنم. شرایط جسمانی من پس از عمل جراحی گرفته عمل جراحی سختی داشتم اما چند وقتی است که تمریناتم را آغاز کردم. تلاش می کنم در اردوی پیش از لیگ برتر نتایج خوبی بگیرم. سیاهان، به آمادگی مطلوب برسم و هم بتوانم مسابقه دلم و به عنوان سرمربی تیم سیاهان وظایفم را به نحو احسن انجام بدهم. چند سال است که افتخار سرمربیگری این تیم را دارم و خدا

کشتی آزاد جام مدوید؛ نعمتی فینالیست شد

پیمان نعمتی آزاد کار ۶۵ کیلوگرم منتخب ایران در رقابت های بین المللی جام مدوید در بلاوس به فینال راه یافت.

پیمان نعمتی آزاد کار ۶۵ کیلوگرم در رقابت های بین المللی جام مدوید در بلاوس به فینال راه یافت.

سرمربی تیم پابان ایدمیتون زنان: با ۲ ورزشکار در قهرمانی آسیا حضور خواهیم

سرمربی تیم ملی پابان ایدمیتون زنان گفت: اردوهای آمادگی در حال برگزاری است و ما مشخص شدن نفرات نهایی، در ۲ ورزشکار در مسابقات پارالیمپیک جوانان شرکت خواهیم کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، «هنر» سباه افزود، سومین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی در تهران روز گذشته (۱۹ شهریور) به پایان رسید. نخستین اردو با ۵ بازیکن شروع شد و با تمرین هایی که برگزار شد در نهایت ۲ ورزشکار نهایی برای اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا مشخص شد.

وی اعلام داد هدف ما آمادگی جهت حضور در مسابقات پارالیمپیک جوانان در کشور چین است و طبق برنامه نیمه دوم آرزوهای ما در مسابقات پارالیمپیک جوانان در کشور چین است.

برگزاری مسابقات کاراته قهرمانی آسیا به میزبانی قزاقستان

قزاقستان برگزار خواهد شد. آخرین دوره این مسابقات سال ۲۰۱۹ در تاشکند، قزاقستان برگزار شد و نزدیک به ۴۰۰ ورزشکار از ۲۱ کشور با هم رقابت کردند.

یک سفر طولانی و پس از ۳۶ ساعت، به هتل محل اقامت خود در زاین رسیدند. طبق اعلام بهروز عطایی سرمربی تیم ملی والیبال در صورت وجود شرایط مناسب ایران قرار است با نظارت بازی خود را ادامه بدهد.

می توان گفت این مسابقات برای مربیان ایرانی بسیار مهم است چرا که موفقیت عطایی در مسابقات قهرمانی آسیا می تواند شروعی برای والیبال ایران با هدایت مربیان وطنی باشد. پیش از این بسیاری از کارشناسان معتقد بودند که سطح مربیان ایرانی از مربیان خارجی پایین تر نیست. موفقیت عطایی در این رقابت ها برای والیبال ایران بسیار مهم خواهد بود و این مربی کار کننده را پیش از این در اردو قرار داده و در مسابقات آسیایی و در این رقابت ها شرکت خواهد داد.

شهر بانومشوریان: ووشو خانه اول و آخر من است

منصوریان درباره ارزش و شایسته تمریناتش گفت: فراتر از لیگ اسامال یا سیاهان حضور داشته باشم. خدا را شکر که شرایط این تیم به لحاظ تمرینی خوب است و این شگفتی را در روزهای مسابقات تجربه می کنم. شرایط جسمانی من پس از عمل جراحی گرفته عمل جراحی سختی داشتم اما چند وقتی است که تمریناتم را آغاز کردم. تلاش می کنم در اردوی پیش از لیگ برتر نتایج خوبی بگیرم. سیاهان، به آمادگی مطلوب برسم و هم بتوانم مسابقه دلم و به عنوان سرمربی تیم سیاهان وظایفم را به نحو احسن انجام بدهم. چند سال است که افتخار سرمربیگری این تیم را دارم و خدا

کشتی آزاد جام مدوید؛ نعمتی فینالیست شد

پیمان نعمتی آزاد کار ۶۵ کیلوگرم منتخب ایران در رقابت های بین المللی جام مدوید در بلاوس به فینال راه یافت.

پیمان نعمتی آزاد کار ۶۵ کیلوگرم در رقابت های بین المللی جام مدوید در بلاوس به فینال راه یافت.

سرمربی تیم پابان ایدمیتون زنان: با ۲ ورزشکار در قهرمانی آسیا حضور خواهیم

سرمربی تیم ملی پابان ایدمیتون زنان گفت: اردوهای آمادگی در حال برگزاری است و ما مشخص شدن نفرات نهایی، در ۲ ورزشکار در مسابقات پارالیمپیک جوانان شرکت خواهیم کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، «هنر» سباه افزود، سومین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی در تهران روز گذشته (۱۹ شهریور) به پایان رسید. نخستین اردو با ۵ بازیکن شروع شد و با تمرین هایی که برگزار شد در نهایت ۲ ورزشکار نهایی برای اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا مشخص شد.

وی اعلام داد هدف ما آمادگی جهت حضور در مسابقات پارالیمپیک جوانان در کشور چین است و طبق برنامه نیمه دوم آرزوهای ما در مسابقات پارالیمپیک جوانان در کشور چین است.

برگزاری مسابقات کاراته قهرمانی آسیا به میزبانی قزاقستان

قزاقستان برگزار خواهد شد. آخرین دوره این مسابقات سال ۲۰۱۹ در تاشکند، قزاقستان برگزار شد و نزدیک به ۴۰۰ ورزشکار از ۲۱ کشور با هم رقابت کردند.

نحوه مراقبت از «روان» ورزشکاران در دوران کرونا

ورزشکاران در دوران کرونا تنها از نظر فیزیکی بلکه از نظر روانی تحت تاثیر قرار گرفته اند و به منظور رهایی از اثرات منفی باید مسیر تمرینی خود را تا حد امکان حفظ کنند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، یکی از گروه های مهمی که تحت تاثیر پاندمی ویروس کووید-۱۹ قرار گرفته اند ورزشکاران هستند که نه تنها از نظر فیزیکی بلکه از نظر روانی نیز آن ها را تحت تاثیر قرار داده است. تنهایی، افسردگی، بی خوابی، افسردگی و اضطراب می تواند به دلیل افزایش اهمیت نسبت به آینده رخ دهد و از آنجایی که تمرینات ورزشی آن ها پس از این پاندمی منتهی شده است. ورزشکاران و عملکرد ورزشی آن ها پس از این پاندمی منتهی شده است. ورزشکاران ممکن است به دلیل کاهش تمرینات افزایش عدم قطعیت در تعیین اهداف، دلیل اولی ممکن است به تعویق افتادن مسابقات و اختلال در زندگی عادی و تمرین ها تحت تاثیر قرار گیرد و این عدم اطمینان ممکن است تاثیر منفی بر عملکرد ورزشی آن ها داشته باشد.

بر اساس این مطلب که در روز شنبه اسدی، متخصص پزشکی ورزشی تهیه شده و از سوی فدراسیون پزشکی ورزشی قرار گرفته است. آمده است. جاب آنتیکه بسیاری از ورزشکاران و مربیان این کشور در فرآیند دستیابی به یک هدف ورزشی از مسابقات در وقت بیایند. کوشش و پایداری در این دوران می تواند به عنوان یک عامل حمایت کننده در وقت بیایند. کوشش و پایداری در این دوران می تواند به عنوان یک عامل حمایت کننده در وقت بیایند.

شمسایی به جام جهانی فوتسال نمی رود

وحید شمسایی حضورش در لیست برای تیم ملی فوتسال را رد کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، چندین بازیکن فوتسال در لیست برای تیم ملی فوتسال در جام جهانی فوتسال قرار گرفته اند.

وحید شمسایی اما در لیست برای تیم ملی فوتسال قرار گرفته اند. شمسایی شنبه راهی تیم ملی فوتسال در جام جهانی فوتسال قرار گرفته اند.

دادگرو: تیراندازی ایران از برترین جهان است

رئیس فدراسیون تیراندازی گفت: در حال حاضر در جمع ۲۶ تیم برتر جهان هستیم و این نشان می دهد که ما در سطح جهانی در تیراندازی هستیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، دادرگرو اعلام کرد که ایران در تیراندازی در جام جهانی فوتسال در جام جهانی فوتسال قرار گرفته اند.

رئیس فدراسیون تیراندازی افزود: ۳۷ سال زمان در تامل المپیک آن هم از نوع بهترین رنکس به نام ایران ثبت شد. اتفاق تاریخی در ورزش تیراندازی ثبت شد و نشان داد که کارشدهای مانند کشتی، تیراندازی نیز می تواند عملکرد موفقی داشته باشد.

«آگهی فقدان سند مالکیت»

آقای باقی حاجی حسن ضمن تسلیم دو برگ سند مالکیت تصدیق شده اعلام نموده است که سند مالکیت ششگانه با کفایت از ایزدبانو به نام سند مالکیت تصدیق شده اعلام نموده است.

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج اعلام کرد که سند مالکیت ششگانه با کفایت از ایزدبانو به نام سند مالکیت تصدیق شده اعلام نموده است.

محسنسکری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج از طرف حسین رضائوری شد

محسنسکری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج از طرف حسین رضائوری شد.